

**Kategorija:** Sexy Veš

Čipkasta providna spavaćica XL veličine

Šifra proizvoda: PENTH00105

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zavolite svaku noć još više uz našu **čipkastu providnu spavaćicu XL veličine**, dizajniranu sa posebnom pažnjom kako bi istakla vašu ženstvenu stranu. Ova prelepa spavaćica stvara savršenu harmoniju između elegancije i zavodljivosti, omogućavajući vam da se osjećate kao božica čak i kada se opušate kod kuće. Kada obučete ovu spavaćicu, prenosite poruku luksuza i samopouzdanja koja će ostaviti snažan utisak na svakoga ko vas vidi.

Izrađena od visokokvalitetnog poliestera, **spavaćica** je osmišljena da obavije vašu kožu nežnom i prijatnom teksturom, osiguravajući da se osećate komfortno kroz celu noć. Bez obzira planirate li romantičnu večeru, posebnu priliku ili samo želite naglasiti svoju unutrašnju senzualnost, ovaj komad odeće će biti vaš savršen saveznik. U prelepom crnom izdanju, svakako će dodati dašak tajanstvenosti i sofisticiranosti vašoj noćnoj garderobi.

U našoj online prodavnici, postupak kupovine je jednostavan i brz. Uživajte u diskretnoj dostavi, koja vam omogućava da svoj izbor primite direktno na vašu adresu, bez brige o neželjenim pogledima. Naša strast je da vam omogućimo da istražite svet glamura i privlačnosti na način koji vam najviše odgovara, a naša kolekcija proizvoda je pažljivo odabrana kako bi zadovoljila sve vaše želje i potrebe.

Dodajući svoju ličnu notu intimnosti kroz **čipkastu providnu spavaćicu XL veličine**, ne samo da oplemenjete svoj ormar, već i podižete vaša intimna iskustva na neviđeni nivo strasti. Pokažite svetu svoju zauzetu i senzualnu stranu dok se osećate samouvereno i slobodno. Ovaj izvanredni komad će impresionirati ne samo vas, već i sve one koji imaju privilegiju da vas vide u njemu.

Nema potrebe da dalje tražite – naša prodavnica nudi sve što vam treba iz sveta sexy igračaka i donjeg veša za odrasle. Oslobodite svoju maštu i istražite proizvode koji su posebno stvoreni da zadovoljite najdublje želje. Bilo da tražite nešto za sebe ili za uzbudljiv poklon voljenoj osobi, sigurni

smo da ćete u našoj ponudi pronaći nešto što će vas oduševiti.

Spremni da uplovite u svet zavodljivosti? Naša **čipkasta providna spavaćica XL veličine** čeka da postane deo vaše kolekcije. Pustite mašti na volju, obucite ovu prelepu spavaćicu i doživite transformaciju koja će vam dati dodatnu dozu samopouzdanja. Uživajte svakom trenutku, jer svaka noć može postati nezaboravna avantura - a sve što vam je potrebno je prava oprema.

Odgovorite na svoje želje i zamislite kako se dobro osjećate u **spavaćici** koja savršeno pristaje i koja će vas osvojiti na prvi dodir. U ovoj spavaćici, svaka žena će se osećati kao mlada boginja, spremna da zvezda svake noći. Posetite našu kategoriju proizvoda za odrasle i pronađite svoj idealan komad koji će upotpuniti vaš intimni trenutak. Ne čekajte, vaša avantura počinje ovde!

Deklaracija

Model:	Čipkasta providna spavaćica XL veličine PENTH00105
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Poliester
Barkod:	4061504006628
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------